

義烏商報

YIWU SHANGBAO www.ywnews.cn

2018年1月12日 星期五 农历丁酉年十一月廿六 总第6049期 今日8版
网上投稿平台: http://tg.ywnews.cn 邮发代号31-78 新闻热线: 15057912345 0579-85381110

- 1.要全面贯彻党的十九大精神,重整行装再出发,以永远在路上的执着把全面从严治党引向深入,开创全面从严治党新局面。
- 2.以“越是艰险越向前”的英雄气概和“狭路相逢勇者胜”的斗争精神,坚定不移抓下去。
- 3.不能因为实现共产主义是一个漫长的历史过程就讲言甚至丢掉远大理想。
- 4.要继续在常和长、严和实、深和细上下功夫,密切关注享乐主义、奢靡之风新动向新表现,坚决防止回潮复燃。
- 5.纠正形式主义、官僚主义,一把手要负总责。
- 6.要坚持无禁区、全覆盖、零容忍,坚持重遏制、强高压、长震慑,坚持受贿行贿一起查,坚决减存量、重点遏增量。
- 7.“老虎”要露头就打,“苍蝇”乱飞也要拍。
- 8.要把扫黑除恶同反腐败结合起来,既抓涉黑组织,也抓后面的“保护伞”。
- 9.要强化不敢腐的震慑,扎牢不能腐的笼子,增强不想腐的自觉。
- 10.确保党和人民赋予的权力不被滥用,惩恶扬善的利剑永不蒙尘。

——摘自习近平在十九届中央纪委二次全会上重要讲话

践行“三勇三新” 建设世界“小商品之都”

值班总编:朱启鸿 编辑中心主编/本版责任编辑:吴建东 电话:0579-85381070 版式设计:王平

习近平在十九届中央纪委二次全会上发表重要讲话强调 全面贯彻落实党的十九大精神 以永远在路上的执着把全面从严治党引向深入

栗战书汪洋王沪宁韩正出席会议 赵乐际主持会议

新华社北京1月11日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平11日上午在中国共产党第十九届中央纪律检查委员会第二次全体会议上发表重要讲话。他强调,在中国特色社会主义新时代,完成伟大事业必须靠党的领导,党一定要有新气象新作为。要全面贯彻党的十九大精神,重整行装再出发,以永远在路上的执着把全面从严治党引向深入,开创全面从严治党新局面。

习近平指出,深入推进全面从严治党,要全面贯彻党的十九大精神,以新时代中国特色社会主义思想为指导,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,

紧紧围绕坚持和加强党的全面领导,紧紧围绕维护党中央权威和集中统一领导,全面推进党的政治建设、思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设,把制度建设贯穿其中,深入推进反腐败斗争,在坚持中深化、在深化中发展,实现党内政治生态根本好转,不断增强党的创造力、凝聚力、战斗力,为决胜全面建成小康社会、全面建设社会主义现代化国家提供坚强保证。

中共中央政治局常委栗战书、汪洋、王沪宁、韩正出席会议。中共中央政治局常委、中央纪律检查委员会书记赵乐际主持会议。

习近平强调,党的建设新的伟大工程,是引领伟大斗争、伟大事业、伟大梦想的根本保证。全面从严治党,必须坚持和加强党的全面领导。坚持党的领导,最根本的是坚持党中央权威和集中统一领导。我们要乘势而上,牢牢把加强党的长期执政能力建设、先进性和纯洁性建设这条主线,发挥标本兼治综合效应,确保党成为始终走在时代前列、人民衷心拥护、勇于自我革命、经得起各种风浪考验、朝气蓬勃的马克思主义执政党。

习近平指出,党的十八大以来,我们紧紧盯住全面从严治党不力这个症

结,坚持发扬我们党历史上行之有效的好经验好做法,深化对管党治党规律的认识、创造新的经验,全面从严治党成效显著。成绩来之不易,经验弥足珍贵,需要我们长期坚持、不断深化。一要坚持思想建党和制度治党相统一,既要解决思想问题,也要解决制度问题,把坚定理想信念作为根本任务,把制度建设贯穿到党的各项建设之中。二要坚持使命引领和问题导向相统一,既要立足当前、直面问题,在解决人民群众最不满意的问题上下功夫;又要着眼未来、登高望远,在加强统筹谋划、强化顶层设计上着力。三要坚持抓“关键少数”和管“绝

大多数”相统一,既对广大党员提出普遍性要求,又对“关键少数”特别是高级干部提出更高更严的标准,进行更严的管理和监督。四要坚持行使权力和担当责任相统一,真正把落实管党治党政治责任作为最根本的政治担当,紧紧咬住“责任”二字,抓住“问责”这个要害。五要坚持严格管理和关心信任相统一,坚持真管真严、敢管敢严、长管长严,贯彻惩前毖后、治病救人的一贯方针,抓早抓小、防微杜渐,最大限度防止干部出问题,最大限度激发干部积极性。六要坚持党内监督和群众监督相统一,以党内监督带动其他监督,积极畅通人民群众建言

献策和批评监督渠道,充分发挥群众监督、舆论监督作用。

习近平强调,全面从严治党必须持之以恒、毫不动摇。受国际国内环境各种因素的影响,我们党面临的执政环境仍然是复杂的,影响党的先进性、弱化党的纯洁性的因素也是复杂的。党的队伍和自身状况发生重大而深刻的变化,迫切要求提高党的建设质量、增强党组织的政治功能和组织功能。我们要坚持问题导向,保持战略定力,以“越是艰险越向前”的英雄气概和“狭路相逢勇者胜”的斗争精神,坚定不移抓下去。(下转第三版)

今日零时义东高速并网通车 义乌进入绕城高速新时代

◎商报记者 鲍斌/文 吕斌/摄

本报讯 今日零时,S45义乌至东阳高速(疏港高速)公路与G60沪昆高速、G1512甬金高速并网通车。这标志着义乌正式迎来绕城高速大交通时代。

从今天开始,来自后宅、苏溪等地的车辆可直接通过湖门互通、苏溪互通、廿三里互通,进入S45义东高速主线,直达联接的G60沪昆高速和G1512甬金高速。

S45义东高速是我市全面建设“大通关”城市,推进义乌国际贸易综合改革试点,打造“大物流”系统,构建畅通“义乌港”的重要举措。它的并网通车,对于构筑浙中城市群、增强义乌对外经济辐射具有重大意义。

据市交投集团项目负责人介绍,S45义东高速建设,系我市首次引入省属国有企业参与义乌交通建设,创新公路投融资建设方式,采用大标段、BT建管一体化新模式。项目从提出规划到完成工程BT招标,仅用时17个月,打造了全省交通建设史上的“义乌速度”。施工过程中,全面推行工程现代化建设管理理念,倡导技术创新,坚持标准化施工,从开工建设到并网通车仅仅用了3年时间。



记者今日零时拍摄的通车现场

S45义东高速是联系G60沪昆高速与G1512甬金高速的联络线,贯穿义乌东北部地区,东与G1512甬金高

速相连可直通东阳、嵊州至宁波市等地,北与G60沪昆高速相连可直通杭州、上海等地,不仅承担了义乌东进宁

波、北上杭州上海的交通流,也是联系廿三里、苏溪、后宅、大陈等镇街与东阳、浦江等周边县市的交通干道。

义乌海港功能 服务大厅昨启用

◎商报记者 吴峰宇

本报讯 昨日,义乌海港功能服务大厅启动仪式举行。

据了解,义乌海港功能服务大厅内设订舱、签单、码头功能、箱管中心、商务收费等窗口,滚动播放码头船期、堆场空箱等信息。服务大厅是海港功能延伸至义乌港的崭新平台,有利于实现义乌港“全程运输”、“无缝物流服务”的新突破,对推进义乌国际贸易综合改革试点

区建设,促进区域经济发展和对外经贸往来,都具有重大意义。

浙江义乌港有限公司相关负责人表示,义乌海港功能服务大厅的启用,将进一步强化义乌港与宁波舟山港海港功能的对接,不断完善义乌港“全程运输”、“港航物流”等服务功能,提升物流效率和服务水平,着力实现船公司提单签发至义乌的全程物流模式,把义乌港建设成为国际内陆口岸目的港和始发港。

江东街道: 做深三篇文章 打造双江新城

◎商报记者 李爽爽

本报讯 日前,江东街道召开学习贯彻市委十四届三次全会精神专题会议。会议提出,2018年,江东街道要紧紧围绕高水平建成世界“小商品之都”的总目标,以腾出“六个万亩以上”要求为指引,努力在新时代走在前列,在新征程中勇当尖兵。

会议要求,2018年,江东街道要做深三篇文章:一是做好“改”的文章,深层次推动农村土地制度改革,科学谋划集地券、集体土地入市等工作。二是做好“破”的文章,以双江湖、

黎明湖棚户区改造为突破口,打好1880亩成片拆除攻坚战,主攻工业区块有机更新,全面加速小微产业园建设,进一步盘活存量低效工业用地。三是做好“立”的文章,以双江湖首个集聚项目为引领,加速推进新艺术学校、博物馆、美术馆等一批城市新坐标建设,高质量、高水平开展小城镇环境综合整治行动。2018年,江东街道将以永远在路上的韧劲和执着,全面加强干部队伍建设,在新征程中锻造一支勇立潮头、敢打能赢的江东铁军,奋力谱写“创享江东、双江新城”新篇章。

学习贯彻市委十四届三次全会精神

首批大众汽车零部件 搭载“义新欧”运抵义乌

4版

使用单车不能再“任性” 共享单车接轨信用建设

4版

功成不必在我 福祉留于百姓 ——记敢于担当、积极作为的义乌老干部谢高华

编者的话:

“可以说,他用一生诠释了一名党员干部忠诚于党、忠诚于事业、全心全意为人民服务的信念和宗旨。在他身上所展现的那种敢于担当、积极作为的精神,令人敬佩,更值得新时代每一位党员干部学习传承。”

《浙江日报》1月11日在重要版面刊发长篇通讯《功成不必在我 福祉留于百姓——记敢于担当、积极作为的义乌老干部谢高华》,并配发评论员文章《新时代呼唤更多“谢高华”》,对义乌人民的书记谢高华的先进事迹进行报道,大力弘扬以群众需求为第一导向,以改革发展为第一要务的改革担当精神。本报今天二版转载这两篇文章,以飨读者。



谢高华近照 龚献明 摄

- 他冲破藩篱、开拓创新,开放第一代小商品市场
- 他敢于试错、勇于担当,屡受压力仍不改初心
- 他崇尚实干、积极作为,脚踏实地走出了义乌发展新路
- 他一心为民、兢兢业业,不辞辛劳建成“江南红旗渠”

《浙江日报》评论员文章——
新时代呼唤
更多“谢高华”

>>> 详见第二版